



22 января состоялось первое в 2013 году заседание представителей информационного пространства РДУМ. На заседании подводили итог проделанной работы редакционного Совета «ИМАН» за 2012 год и утвердили проект работы на текущий год. Были сделаны замечания, что тексты имеют некие грамматические отклонения. Участники отметили, что этот пробел нужно заполнить и выделить финансирование на корректировку текстов. А так же высказались, что газета смогла выйти на уровень динамичного просвещения как в духовном так и в светском понимании. Имеет множество отзывов и пользуется популярностью в густонаселённых татарских селениях. К концу года был выпущен десятый номер газеты «ИМАН» за 2012 год. Руководство РДУМ благодарит «Фонд поддержки исламской культуры науки и образования» за многолетнее сотрудничество и финансирование типографических проектов РДУМ. И со своей стороны надеется, что и в текущем году Фонд проявит внимание и продолжит сотрудничество. Так же отмечалось, что РДУМ Пензенской области издал буклете в цветном и чёрно-белом вариантах на тему: «Российские исламские учебные заведения». В буклете перечислен перечень наиболее крупных исламских учебных заведений на территории Приволжского федерального округа. Руководство РДУМ ПО смотрит с надеждой в будущее, что список таких крупных заведений пополнит и Пензенская область. Проект был одобрен и поддержан Пензенским общественным фондом «Фонд поддержки, культуры и образования «Буртас». Редколлегия благодарит фонд «Буртас» за оказанную помощь в издании буклета. Эти буклеты будут направлены в духовные управления мусульман при историческом управлении. Стоит отметить, что буклет на сегодняшний день не имеет аналога в России. Так же разрабатывается проект буклета всех учебных духовных заведений России, включая и другие традиционные конфессии страны. Заявка была отослана фонду «Фонд поддержки исламской культуры науки и образование». РДУМ надеется, что проект получит одобрение руководства Фонда. Как отмечалось ранее, ректор медресе «Гулистан» ДУМ Чувашии Наиль хазрат Ямалутдинов презентовал для имамов и общественности буклеты о духовных вузах России, в том числе и новоизданный буклет РДУМ «Российские исламские учебные заведения». Наиль хазрат обозначил важность Российских исламских университетов России для сохранения развития динамичного традиционного ислама. Более обширно он изложил об Университетах г. Уфы и их филиалах в различных точках страны, в том числе Чувашии, Самары, Ульяновска и др. По коллективному решению имамов РДУМ Пензенской области в рамках соглашения между Муфтиятами духовных управлений Чувашии и Пензенской области было принято решение об открытии блока от медресе «Гулистан» Духовного управления мусульман Чувашской Республики. Учебный блок будет функционировать при соборной мечети г. Кузнецка в составе РДУМ ПО. Предположительный срок обучения – 5 лет. Студенты, окончившие 3-х летние вечерние курсы, но не имеющие возможность поступить в другие образовательные исламские учреждения, смогут поступить на 4-ый курс блока от медресе «Гулистан» и в двухгодичный срок его окончить, получив диплом установленного образца. Руководство РДУМ отмечает, что в этом году смогли внести в историю опыт чтения лекций и другими

Заседание редколлегии РДУМ Пензенской области

Автор: Administrator

23.01.2013 18:35

конфессиями о точках пересечения и соприкосновения между христианской и мусульманской культурами.



Затрагивался вопрос об издании сборника «Современные тенденции формирования культуры межэтнических и межконфессиональных отношений», посвящённой Межрегиональной научно-практической конференции, которая успешно прошла 22 декабря 2012 года в областной библиотеке им.М.Ю.Лермонтова г. Пенза. Так же РДУМ планирует на текущий год различные издания, в том числе вторую книгу «Экстремизм деяние сатаны», брошюры посвящённые традиционному исламу; «Как совершить намаз по мазхабу Абу – Ханифа», «Мавлид-байрам или почитание традиции предков», «Ураза», «Курбан - как совершить обряд жертвоприношения», «Садака - какими благами достоин пожертвовать», «Социальное служение-2012» стоит отметить эта книга была издана РДУМ дважды. «Маджлисы 3, 7 и 40 выполняют функцию, сходную с функцией СМИ», «Как удержать молодежь от разрушения традиции». Так же редакцией РДУМ «Иман» будут изданы несколько журналов, а также газеты, где будут ежемесячно делиться с общественностью новой информацией о жизни и деятельности мусульман региона и страны.

Просим всех, кому небезразлична судьба своего народа, своей уммы и своей страны принять участие, как в сборе статей, так и в финансировании планируемых изданий РДУМ под призывом «Не дадим разрушить традиции предков».

Пишите: rdum@muslime-penza.ru

Тел для справок:8(84-157) 2-02-93.